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НАЖИМИДДИНОВА Клара Рустамовна,
№27 «Мәртөбе» атындағы жалпы орта білім беретін мектебінің математика пәні мұғалімі.
Шымкент қаласы

РЕШЕНИЕ СИСТЕМ ЛИНЕЙНЫХ УРАВНЕНИЙ С ДВУМЯ ПЕРЕМЕННЫМИ СПОСОБОМ СЛОЖЕНИЯ

	Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	6.2.2.19 Решать системы уравнений способом подстановки и сложения.

	Цели урока:
	-Закрепят алгоритм метода сложения при решении системы линейных уравнений с двумя переменными;
-Научатся решать системы линейных уравнений методом сложения.

	Ход урока:

	Этап урока
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание 
	Ресурсы

	Начало урока
Организа
ционный момент

3 минут
	Приветствие учащихся.
Эмоциональный настрой.
Здравствуйте ребята!
Я рада видеть вас на уроке и очень хочу начать работу с вами, пожелать позитивного настроя.
Если вы готовы к уроку, то вместе со мной «Хлопаем в ладоши». Молодцы ребята, мы все готовы к уроку. 
Сообщает тему урока.
«Продолжи фразу»
1. Сегодня на уроке мы научимся.......
2.  Сегодня на уроке мы узнаем.......
3. Сегодня на уроке мы сможем.......
Деление на группы по картинкам на карточках: молния, солнышко, звезда
	Приветствуют учителя, с помощью хлопка настраиваются на урок. Узнают тему урока. 

Исходя из темы учащиеся стараются вывести цели урока при помощи стратегии «Продолжи фразу»
Ученики осмысливают поставленную цель.

Делятся на 3 группы по выбранным картинкам
	Одобряющее слово учителя
	Слайд 2

Карточки

Картинки

	Середина урока 
3 минут



10 минут



















5 минут











8 минут
	Проверяет готовность учащихся к уроку. 
Проверка домашнего задания.
1. Письменная работа. Разбиться на пары, взаимопроверка.
2. Устная работа. В группе обсудить и ответить на все вопросы.
С помощью наводящих вопросов, учитель подводит учащихся к теме урока. 
а) Какое уравнение называется линейным уравнением с двумя переменными?
б) Что является графиком линейного уравнения?
в) Что является решением уравнения с двумя переменными?
г) Как узнать будет ли пара чисел решением?
д) Что представляет собой система линейных уравнений с двумя переменными?
Устный счет.  «Одним взглядом»
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Найти соответствие между системой уравнений и парой чисел, которая является её решением  
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Упорядочить ход решения системы уравнений
[image: ]
Решите систему уравнении способом сложения.
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	Повторяют письменную домашнюю работу, выставляют оценку. 

Отвечают на вопросы.

















Дескриптор:
-определяют коэффициенты при переменной х.
-определяют взаимное расположение прямых.
- определяют количество решений системы.



Дескриптор:
-подставляют пары чисел в систему.
- находять соответствие между системой уравнений и парой  чисел, которая является её решением . 

Работают над заданием.
Меняются постерами и проверяют друг-друга.



Дескриптор:
-ставят в правильной последовательности ход решения ситемы уравнений.
 

Работают над заданием.
Меняются постерами и проверяют друг-друга.




Дескриптор:
-определяют коэффициенті при неизвестных.
-используют алгоритм рещения.
-записывают ответ. 

Работают над постером.
Выступают и слушают выступление других, задают вопросы.
Оценивают друг-друга.
	Взаимооценивание









Смайлики за ответы











Смайлики за ответы





Взаимооценивание

Смайлики за ответы







Взаимооценивание.

Смайлики за ответы











Взаимооценивание.

Смайлики за ответы
	Смайлики плакаты, клей, маркеры, карточки














Слайд














Слайд














Слайд 














Слайд 

	8 минут
	Работа с учебником
№1248 стр. 152
	Сравнивают свои ответы с ответом уителья. 
	Самооценивание
	

	Конец урока
	Домашняя работа
№1260 стр. 154
	Записывают в дневниках задание для обратной связи.
	
	Дневник 

	Рефлексия 3 минут
Заключение
	Учитель предлагает коротко сформулировать ответ на вопрос: 
что нового я узнал? 
чему я сегодня научился?
	Учащиеся формулируют ответы на вопрос и клеют свои ответы на дерево знании.
	Самооценка
	Стикеры
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